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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Θέμα: Έναρξη Λειτουργίας Γαστρεντερολογικού Ιατρείου και Ενδοσκοπικής Μονάδας 
            Πεπτικού στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικόλαου


Η Διοίκηση του ΓΝ Λασιθίου-ΚΥ Νεαπόλεως «Διαλυνάκειο» με χαρά ανακοινώνει στους πολίτες ότι ξεκίνησε η πλήρης λειτουργία Γαστρεντερολογικού και Ηπατολογικού τακτικού εξωτερικού ιατρείου στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικόλαου κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 9:00-13:00 και η λειτουργία μια πλήρως εξοπλισμένης Ενδοσκοπικής Μονάδας Πεπτικού για τη διενέργεια γαστροσκοπήσεων, κολονοσκοπήσεων κλπ. 

Η μονάδα διαθέτει νέο, σύγχρονο ενδοσκοπικό πύργο που αγοράστηκε με χορηγία ιδιώτη και λοιπό βοηθητικό και ξενοδοχειακό εξοπλισμό που αγοράστηκε με δαπάνη από τον προϋπολογισμό του νοσοκομείου. 

Για προγραμματισμό ραντεβού και επιπλέον πληροφορίες, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στη Γραμματεία Εξωτερικών Ιατρείων του Γενικού Νοσοκομείου Αγίου Νικολάου στο τηλέφωνο 2841343606. 

Η Διοίκηση ευχαριστεί όλους όσους συνέβαλαν στην ανάπτυξη αυτής της νέας και απαραίτητης για το νομό μας δομής η οποία είναι το αποτέλεσμα ομαδικής δουλειάς και άριστης συνεργασίας και  αναμένεται να καλύψει σημαντικό μέρος των ιδιαίτερα αυξημένων αναγκών των πολιτών. 



                                                                                                        Η Διοικήτρια 

                                                                                        Μαρία Σπινθούρη
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