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Άγιος Νικόλαος, 20/04/2017
Δελτίο Τύπου
Θέμα: Απάντηση σε δημοσιεύματα και ρεπορτάζ με θέμα «Πλημμύρα στο ΓΝ Αγίου Νικολάου»
Με αφορμή δημοσίευμα της εφημερίδας «Ανατολή» την Τετάρτη 19 Απριλίου 2017 και σχετικό ρεπορτάζ στο βραδινό δελτίο ειδήσεων του τηλεοπτικού σταθμού Κρήτη TV την Πέμπτη 20 Απριλίου 2017 με θέμα «Πλημμύρα στο ΓΝ Αγίου Νικολάου», η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Λασιθίου ΓΝ-ΚΥ Νεαπόλεως «Διαλυνάκειο» ενημερώνει τους πολίτες για τα ακόλουθα:
Το μεσημέρι της 15ης Απριλίου 2017 στο θάλαμο ακαθάρτων της Παθολογικής Κλινικής στον 3ο όροφο του παλαιού κτιρίου του Γενικού Νοσοκομείου Αγίου Νικολάου, παρουσιάστηκε διαρροή στο σωλήνα τροφοδοσίας καθαρού νερού του μηχανήματος πλύσης σκωραμίδων με αποτέλεσμα μικρή ποσότητα καθαρού νερού από το κεντρικό δίκτυο να διαρρεύσει στο πάτωμα και -εξαιτίας της κλίσης του δαπέδου- μέρος αυτού να εισρεύσει μέχρι και την είσοδο των δύο παρακείμενων θαλάμων ασθενών.
Αμέσως ειδοποιήθηκε ο τεχνικός βάρδιας ο οποίος απομόνωσε το μηχάνημα και σταμάτησε τη διαρροή καθώς και δύο άτομα της υπηρεσίας καθαριότητας που συνέδραμαν στην απομάκρυνση του νερού και τον καθαρισμό των χώρων.
Το γεγονός ήταν ασήμαντης κλίμακας και σοβαρότητας, αντιμετωπίστηκε άμεσα και χωρίς πρόβλημα, ενώ ουδεμία διαρροή νερού συνέβη σε άλλους λειτουργικούς χώρους ούτε προκλήθηκαν ζημίες. Τα αναφερόμενα περί πλημμύρας στο νοσοκομείο, απόφραξης του δικτύου, υπερχείλισης και διαρροής νερών από τα λουτρά των θαλάμων ασθενών καθώς και περί απουσίας συντήρησης και εγκατάλειψης των κτιρίων του νοσοκομείου είναι ανακριβή.
Τέλος, στο νοσοκομείο διενεργούνται οι προβλεπόμενες εργασίες συντήρησης των κτιριακών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων καθώς και επιπλέον απαιτούμενες εργασίες σταδιακής αποκατάστασης φθαρμένων και πεπαλαιωμένων εγκαταστάσεων σε βάρος του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του νοσοκομείου και με επιπλέον πιστώσεις από έκτακτες επιχορηγήσεις από το Υπουργείο Υγείας.
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                                                                                            Μαρία Σπινθούρη
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