ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση του ΓΝ Λασιθίου – ΓΝ-ΚΥ Νεαπόλεως ΄ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ¨, ενημερώνει τους ασθενείς και συνοδούς τους στα πλαίσια των μέτρων πρόληψης διασποράς του κορωνοιού SARS –COV 2 σύμφωνα με την τήρηση των παρακάτω κατά την προσέλευση τους στο Νοσοκομείο:
1) ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ 
2)  ΤΗΡΗΣΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ ΕΝΑΜΙΣΙ (1,5) ΜΕΤΡΟΥ
3) ΧΡΗΣΗ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΙΝΗ ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ
4)  ΑΥΣΤΗΡΑ ΕΝΑΣ ΣΥΝΟΔΟΣ/ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΑΝΑ ΑΣΘΕΝΗ
5) ΑΥΣΤΗΡΗ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΊΑ

Επιπλέον μέτρα που θα τεθούν σε εφαρμογή από Δευτέρα 4-10-2021 και αφορούν τον εργαστηριακό έλεγχο ασθενών και συνοδών 
 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ: 
· Κατά την προσέλευση ασθενών για επεμβατική εξέταση που ενδέχεται να προκαλέσει αερόλυμα (rapid test ) εντός 48 ωρών. 
· Οι μη εμβολιασμένοι ή μη νοσήσαντες συνοδοί ασθενών υπόκεινται σε rapid test εντός 48 ωρών πριν την είσοδο τους. 
· Οι πλήρως εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο συνοδοί νοσηλευομένων ασθενών σε rapid test εντός 48 ωρών. 
· Οι μη εμβολιασμένοι ή μη νοσήσαντες συνοδοί νοσηλευομένων ασθενών υπόκεινται σε μοριακό έλεγχο ( PCR) εντός 48 ωρών πριν την είσοδο τους. 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
· Κατά την προσέλευση ασθενών για εξέταση.
· Κατά την προσέλευση ασθενών για αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών. 
· Οι πλήρως εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο πριν την είσοδο τους.
· Οι συνοδοί ασθενών που προσέρχονται στο Τμήμα επειγόντων Περιστατικών. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     Η Δ ιοίκηση του ΓΝ Λασιθίου  –   ΓΝ - ΚΥ   Νεαπόλεως   ΄ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ¨ ,   ενημερώνει   τους   ασθενείς   και   συνοδούς  τους   στα πλαίσια των   μέτρων   πρόληψης διασποράς   του   κορωνοιού  SARS   – COV   2   σύμφωνα   με   την   τήρηση των   παρακάτω   κατά   την προσέλευση   τους   στο   Νοσοκομείο :   1)   ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ   ΧΡΗΣΗ   ΜΑΣΚΑΣ   ΑΠΟ   Ο ΛΟΥΣ     2)     ΤΗΡΗΣΗ   ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ   ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ   ΕΝΑΜΙΣΙ (1,5) ΜΕΤΡΟΥ   3)   ΧΡΗΣΗ   ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟΥ   ΓΙΑ ΤΗΝ   ΥΓΕΙΙ ΝΗ   ΤΩΝ   ΧΕΡΙΩ Ν   4)     ΑΥΣΤΗΡΑ   ΕΝΑΣ   ΣΥΝΟΔΟΣ/ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ   ΑΝΑ   ΑΣΘΕΝΗ   5)   ΑΥΣΤΗΡΗ   ΤΗΡΗΣΗ   ΤΩΝ   ΡΑΝΤΕΒΟΥ   ΣΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ   ΙΑΤΡΕΊΑ     Επιπλέον   μέτρα   που   θα τεθούν   σε   εφαρμογή   από   Δευτέρα   4 - 10 - 2021   και   αφορούν   τον  εργαστηριακό   έλεγχο   ασθενών   και   συνοδών       ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚ ΟΣ   ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:        Κατά   την   π ροσέλευση   ασθενών   για   επεμβατική εξέταση   που ενδέχεται   να  προκαλέσει   αερόλυμα   ( rapid   test   )  εντός   48 ωρών.        Οι μ η εμβολιασμένοι   ή μη νοσήσαντες συνοδοί ασθενών   υπόκεινται   σε   rapid   test   εντός   48 ωρών   πριν   την είσοδο   τους.        Οι   π λήρως εμβολιασμένοι   και   οι νοσήσαντες το   τελευταίο εξάμηνο   συνοδοί   νοσηλευομένων   ασθενών   σε   rapid   test   εντός   48 ωρών.        Οι   μ η εμβολιασμένοι   ή μη νοσήσαντες   συνοδοί νοσηλευομένων   ασθενών   υπόκεινται   σε   μοριακό έλεγχο   (   PCR )   εντός   48 ωρών   πριν   την είσοδο   τους.     ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ Σ   ΕΛΕΓΧΟ Σ   ΔΕΝ   ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ        Κατά την   π ροσέλευση   ασθενών   για   εξέταση .      Κατά   την π ροσέλευση   ασθενών   για   αντιμετώπιση   έκτακτων περιστατικών.       Οι   πλήρως εμβολιασμ ένοι   και   οι νοσήσαντες το   τελευταίο εξάμηνο   πριν την  είσοδο τους .      Οι σ υνοδοί   ασθενών   που   προσέρχονται   στο   Τμήμα   επειγόντων   Περιστατικών.     

