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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
Με την παρούσα σας ενημερώνουμε σχετικά με τις αρχές που εφαρμόζονται από το Γενικό Νοσοκομείο Λασιθίου (εφεξής Νοσοκομείο), ως Υπεύθυνο Επεξεργασίας, κατά την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο της διαχείρισης των υποβληθέντων αναφορών σας για παραβιάσεις του Ενωσιακού Δικαίου σύμφωνα με το ν. 4990/2022. Το Νοσοκομείο επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (EE) 2016/679 (εφεξής ΓΚΠΔ) και του εθνικού ν. 4624/2019, με την επιφύλαξη των ειδικότερων προβλέψεων του ν. 4990/2022 και ειδικότερων ρυθμίσεων που αφορούν στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τις αρμόδιες αρχές. Το Νοσοκομείο διασφαλίζει την ακεραιότητα, εμπιστευτικότητα και ασφάλεια των προσωπικών σας δεδομένων. Ειδικότερα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:
1. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ
Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε μόνο τα προσωπικά δεδομένα που είναι απολύτως απαραίτητα και κατάλληλα για την επίτευξη των σκοπών που αναφέρονται παρακάτω. Ειδικότερα, επεξεργαζόμαστε προσωπικά δεδομένα / πληροφορίες που σχετίζονται με τον αναφέροντα, τον αναφερόμενο καθώς και τυχόν τρίτα εμπλεκόμενα πρόσωπα, όπως ενδεικτικά όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο, e-mail, στοιχεία και πληροφορίες που επισημαίνονται στην αναφορά.
2. ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ
Επεξεργαζόμαστε προσωπικά δεδομένα προκειμένου να διαχειριστούμε την αναφορά σας καθώς και για την εν γένει εκπλήρωση των εννόμων υποχρεώσεών μας και την επίτευξη των σκοπών του ν. 4990/2022.
3. ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Δεδομένα προσωπικού σας χαρακτήρα και κάθε είδους πληροφορίες που οδηγούν, άμεσα ή έμμεσα, στην ταυτοποίησή σας, δεν αποκαλύπτονται σε οποιονδήποτε άλλον πέρα από τα εξουσιοδοτημένα μέλη του προσωπικού που είναι αρμόδια να λαμβάνουν, ή να παρακολουθούν τις αναφορές, εκτός αν υπάρχει σχετική ρητή σας συγκατάθεση. Ωστόσο, η ταυτότητά σας και κάθε άλλη πληροφορία μπορεί να αποκαλύπτεται στις περιπτώσεις που απαιτείται από το ενωσιακό ή εθνικό δίκαιο, στο πλαίσιο ερευνών αρμόδιων αρχών ή στο πλαίσιο δικαστικών διαδικασιών, και εφόσον αυτή είναι αναγκαία για την εξυπηρέτηση των σκοπών του παρόντος ή για τη διασφάλιση των υπερασπιστικών δικαιωμάτων των εμπλεκομένων προσώπων.
4. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Το Νοσοκομείο λαμβάνει τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, όπως τεχνικές ψευδωνυμοποίησης, κωδικούς πρόσβασης, κατά την παρακολούθηση της αναφοράς και την επικοινωνία με τις αρμόδιες αρχές.
5. ΧΡΟΝΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Οι αναφορές αποθηκεύονται και τηρούνται για εύλογο και αναγκαίο χρονικό διάστημα για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων και απαιτήσεων που επιβάλλονται από το ν. 4990/2022, το ενωσιακό ή εθνικό δίκαιο και σε κάθε περίπτωση μέχρι την ολοκλήρωση κάθε έρευνας ή δικαστικής διαδικασίας που έχει εκκινήσει ως συνέπεια της αναφοράς σε βάρος του αναφερομένου, του αναφέροντος ή τρίτων προσώπων.
6. ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ
Τα δεδομένα που συλλέγουμε από εσάς για τους παραπάνω σκοπούς, τυγχάνουν επεξεργασίας επί τη βάσει της συμμόρφωσής μας με έννομη υποχρέωση (άρθρο 6 παρ. 1 περ. γ ΓΚΠΔ), για την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που μας έχει ανατεθεί (άρθρο 6 παρ. 1 περ. ε ΓΚΠΔ), για λόγους ουσιαστικού δημόσιου συμφέροντος (άρθρο 9 παρ. 2 περ. ζ ΓΚΠΔ), καθώς και για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων ή όταν τα δικαστήρια ενεργούν υπό τη δικαιοδοτική τους ιδιότητα (άρθρο 9 παρ. 2 περ. στ ΓΚΠΔ).
7. ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ
Μπορείτε να ασκήσετε, κατά περίπτωση, τα δικαιώματα που θεσπίζει ο ΓΚΠΔ στα άρθρα 15-22, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζει ο εν λόγω Κανονισμός, όπως το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού επεξεργασίας των δεδομένων σας. Επίσης, έχετε το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Κηφισίας 1-3, 11523, Αθήνα, 210-6475600, complaints@dpa.gr) σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.
Για οποιαδήποτε ερώτηση, ή εάν επιθυμείτε να ασκήσετε ένα δικαίωμα σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του Νοσοκομείου με τους κάτωθι τρόπους:
Μέσω e-mail στην διεύθυνση: dpo@aqs.gr
Με ταχυδρομική επιστολή στη διεύθυνση: Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, Κνωσσού 2-4, ΤΚ: 72100, υπόψη του Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων.

Δηλώνω ρητά ότι ενημερώθηκα για την επεξεργασία των δεδομένων μου προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τα ανωτέρω και αποδέχομαι αυτήν. 

                                                                                                            Ο/Η δηλών/ούσα (Προαιρετικό)
                                                   
                                                                                                               Ημερομηνία
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